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令和４年度第２回横浜市保健医療協議会会議録 

日  時 令和５年２月20日（月）19時00分～19時36分 

開催場所 横浜市役所18階みなと１・２・３会議室 

出 席 者 

石川ベンジャミン光一委員、稲田健委員、叶谷由佳委員、田原恵委員、 

伏見清秀委員、宮城悦子委員、山本龍生委員、齊藤悦子委員、佐伯隆史委員、 

坂本悟委員、白川敏雄委員、田中博章委員、辻村陽子委員、中村雅一委員、 

松井住仁委員、水野恭一委員、山口道宏委員、吉田直人委員 

欠 席 者 溝呂木啓之委員、八亀忠勝委員 

開催形態 公開（傍聴者０人） 

議  題 報 告 

（１）令和４年度病床整備事前協議について            【資料１】 

（２）配分済み病床の整備進捗状況について            【資料２】 

（３）よこはま保健医療プラン2024の検討状況について       【資料３】 

（４）令和５年度医療局予算案について              【資料４】 

（５）令和５年度健康福祉局予算案について            【資料５】 

（６）令和５年度の組織機構編成について             【資料６】 

決定事項  

議  事 １ 開会（局長あいさつ、定足数及び傍聴人の報告） 

 

２ 報告 

（１）令和４年度病床整備事前協議について 

（石川委員）［報告（１）について説明］ 

（伏見会長）ありがとうございました。病床整備事前協議についてご質問・ご意見

等ありましたらよろしくお願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

（伏見会長）よろしいでしょうか。ありがとうございました。 

 

（２）配分済み病床の整備進捗状況について 

（事務局髙橋課長）［報告（２）について説明］ 

（伏見会長）ありがとうございました。事務局からの報告についてご質問等ありま

したらお願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

（伏見会長）よろしいでしょうか。ありがとうございました。 

 

（３）よこはま保健医療プラン2024の検討状況について 

（事務局山本課長）［報告（３）について説明］ 

（伏見会長）ありがとうございました。事務局からの報告についてご質問等ありま
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したらご発言をお願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

（伏見会長）よろしいでしょうか。ありがとうございました。 

 

（４）令和５年度医療局予算案について 

（事務局門林課長）［報告（４）について説明］ 

（伏見会長）ありがとうございました。ただいまのご説明についてご質問等ありま

したら発言をお願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

（伏見会長）よろしいでしょうか。ありがとうございました。 

 

（５）令和５年度健康福祉局予算案について 

（事務局粟屋課長）［報告（５）について説明］ 

（伏見会長）ありがとうございました。ただいまの説明についてご質問等ありまし

たらご発言をお願いいたします。 

（中村委員）私は横浜市保健活動推進員会副会長の中村です。特定健診・がん検診

の受診率向上について、率は上がっているのですが、どうやって率を上げるかとい

うことでいろいろ苦労しています。高齢者が病院に行って検診を受けられますが、

これは一つの問題で行くのであって、特定健診はもっと幅が広くなります。今日は

先生方がお集まりですし、特定健診と日常の検診とは違うということで、ぜひ特定

健診の勧めをお願いしたいのが１つです。 

 ２つ目、これはお願いです。５年度の取組の中で、行事として、ショッピングセ

ンターでの健康測定会、お祭りの中での催しを予定しています。今まで３年間のコ

ロナ禍でできなかったので、これからはどんどん活発にしていこうと思っていま

す。体組成やＢＣチェッカーは横浜市にもありますし、各区役所でも測定器を持っ

ています。お願いがあるのは、野菜摂取量です。カゴメさんがレンタルで事業に貸

出し、企業に貸出しをしていますが、これが、測定の中で目玉になるのです。これ

はカゴメさんだけしか測定器がないのか、市としても地域に貸出しができないでし

ょうか。 

（事務局岩松課長）前段の特定健診はご意見として承ります。野菜の摂取量につい

ては、健康福祉局の令和５年度予算でベジチェックという野菜摂取量の測定機械を

レンタルすることになっています。各区役所に管理栄養士が配置されていますの

で、管理栄養士が各区役所で野菜摂取の指導をする際にカゴメさんのベジチェック

をレンタルして実施していくことを令和５年度事業として検討しています。横浜市

で借りているものをさらに貸し出しすることは難しいのですが、例えば保健活動推

進員さんが事業をされる際に各区役所の管理栄養士と組んでいただくなど、一緒に

啓発することはできるかと思っています。 
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（中村委員）区役所ではなく、外へ出てショッピングセンターとかお祭りの場所に

その機器を持ち出すわけです。そのときに、例えば区役所から担当者に来ていただ

ければ、お借りできますか。 

（事務局岩松課長）そのあたりも含めて今後の検討ということにさせていただけた

らと思います。 

（中村委員）タッチすれば30秒で測定できるという装置なので、肉類とか好きな人

も、やはり野菜は大事なので、もしお借りできるなら外に出せるようにお願いした

いと思います。 

（伏見会長）どうもありがとうございました。ほかにご質問・ご意見等ありますで

しょうか。 

（委員）［意見なし］ 

（伏見会長）よろしいでしょうか。ありがとうございました。 

 

（６）令和５年度の組織機構編成について 

（事務局山本課長）［報告（６）について説明］ 

（伏見会長）ありがとうございました。ただいまのご説明についてご意見・ご質問

等ある方、お願いいたします。 

（委員）［意見なし］ 

（伏見会長）よろしいでしょうか。ありがとうございました。議事は以上となりま

すので、あとは事務局でお願いいたします。 

 

３ その他 

（事務局山本課長）［参考資料４について説明］ 

（委員）［意見なし］ 

 

４ 開会 

資  料 

・ 

特記事項 

 

資料 

・資料１  ：令和４年度横浜市保健医療協議会 病床整備検討部会について 

       （報告） 

・資料２  ：配分済み病床の整備進捗状況 

・資料３  ：令和４年度横浜市保健医療協議会 

       よこはま保健医療プラン策定検討部会について 

・資料４  ：令和５年度医療局予算概要 

・資料５  ：令和５年度健康福祉局予算概要 

・資料６  ：令和５年度の組織機構編成（記者発表資料抜粋） 

・参考資料１：横浜市保健医療協議会運営要綱 

・参考資料２：横浜市の保有する情報の公開に関する条例（一部抜粋） 
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・参考資料３：よこはま保健医療プラン2024 骨子イメージ案 

・参考資料４：横浜市民の医療に関する意識調査 結果報告（速報版） 

 


